2015年1月14日 星期三 编辑:王路路 美编:陈惠芳

济南的车"飞"到东营啦? 原来是套牌车!

一车辆长时间停路边,民警经查实该号牌车辆现在济南



民警拖移套牌车辆。 (图片由通讯员提供)

本报1月13日讯(记者 杨玉龙 通讯员 刘新亭 陈新建) 近日,东营交警直属一大队二中队巡逻民警在东营长途客运总站周边路段巡逻时,发现一辆悬挂鲁A牌照的黑色别克轿车长时间停放在路边,一查竟是套牌。

近日,

东营交警直

属一大队二

中队巡逻民

警查获一辆

路边违章停

靠的车辆。

经查实,该

车辆为套牌

车,车主挪

用他人牌照

来避免违章

停车处罚,

被交警识

破,最终接

受处罚。

据民警介绍,这辆车长时间停放在路边,似乎并不顾虑电子眼抓拍,这让民警起了疑心。细心的民警随即通过警务通查询了该号牌的信息。经查询,此号牌是一辆棕色东南客车,经联系车主,车主反映其车一直在济南使用,并未在东营。根据以上信息,民警认定这辆黑色别克轿车属于挪用号牌,便通知拖车将该车拖离查扣,后经查询该车辆大架号码才确认了其车辆的真实身份,随即民警通知车主到交警中队接受处罚。

经进一步调查,车主秦某为东营区某个体经营户老板,因经营业务长期到客运总站接货,为

停车方便,并逃避交警电子警察的抓拍,便想出了挪用别人号牌,可没使用多久就露了馅。

民警介绍,根据相关规定,使用其他车辆机动车号牌的将面临2000元罚款,驾驶证一次性记12分的处罚。目前,该当事人已携带该车相关手续到该中队接受了处罚。

据了解,一直以来,东营交警直属一大队将打击涉牌涉证违法作为常态管理工作的一部分,全天候,全时段紧盯车牌,并专门建起机动车号牌识别训练室,提高了民警识别牌照的能力,练就了多双"火眼金睛",有力地打击了该类交通违法行,净化了交通环境。交警部门提醒,民警在查处违停车辆时,均使用网上查询系统核查违停车辆的信息,一经发现不符,将第一时间联系车主,并对车辆进行锁轮、拖移等方式依法处置。

男友太抠,女友公开发"分手信"?

网友质疑系商家炒作



网友在微信中晒出的奇 特"分手信"。(图片来自网络)

本报1月13日讯(记者 孙娜娜) "思想有多远你就走多远吧,咱们从此陌路山水不相逢。"13日,网友在微博中曝出胜利学院出现另类"分手信"。对此,一些网友怀疑是商家的另类炒作噱头。

13日, 网友"有图有真相"地讲述石大胜利学院公告栏惊现一封另类分手信。记者从图片上清晰地看到分手信的内容。"人家男朋友带着女朋友天南海北满天飞, 你可好, 河南河北都没带我去过……最受不了的是, 周末去服务区吃个饭, 想聚一聚甜蜜甜蜜, 你非要AA……"分手信的内容讲述男友的抠门让女友抓狂, 好不容易请自己吃饭, 也都是团购优惠的套餐, 而如今男友对她爱理不理, 让她彻底死心放弃。但是"分手信"并没有开头称谓和落款。

记者注意到,此微博是13日14:04分发出,而记者赶到胜利学院时,在网友图片所展示的地方并未见到这封另类的"分手信",而路过的几位学生也表示并没有注意到。而对于这封"分手信",不少网友表示逗个乐同时,有可能是商家的另类营销。"是不是商家炒作啊,你看文章中专门提到了"外卖",刚开始有首次消费礼品,后来就成了老客户了,看来这外卖销售的不错嘛,这样说的话,这个男朋友也不是很吝啬,这样的炒作方式也真是醉了。"网友留言说,现在的商家为了炒作也是蛮拼的。

两天,30棵法桐不翼而飞 疑似被不法分子偷走

本报1月13日讯(记者 聂潇潇) 两天内,普陀山路30棵法桐不翼而飞。13日,一市民通过本报热线反映,近两天,每天早晨出门都发现普陀山路两侧新栽种的树木变少。相关单位表示,丢失的法桐可能是被不法分子偷走了,他们会尽快补种。

13日下午,记者来到普陀山路上发现,路两侧树坑里的树已经不见了,只剩下一堆被挖出路面的泥土,还有旁边散落着用来固定树木的铁丝。沿着普陀山路往北,总共有30个这样的树坑。除了被挖走的,普陀山路两侧还有一部分树木。附近的居民告诉记者,这些树苗种上还不到两个月,用铁丝和麻布绑着。记者试着摇了摇,树苗还不够固定,轻易就能晃动。

此外,记者还发现有些被挖出的土已经被晒干,而有一半左右的土还是新鲜的、像是被挖出来不久。采访后得知,路边的树从12日起一连丢了两次,而且都是在夜里。"12日晚上8点出来散步时树还好好的,早上出来买菜时树就已经被挖走了。"一居民说。普陀山路边一家废品收购两侧的老板告诉记者,12日他就看到道路两侧的树木被挖走了一些,"13日早晨出门一看,我收购站门前的那棵树也没了。"

记者采访相关单位后得知,普陀山路两侧新栽种的树苗都是法桐,2014年11月份种植,由负责道路配套设施工程的施工单位所种。负责单位表示,丢失的法桐可能是被不法分子偷走了,他们会尽快想办法补种。但是希望市民能够提高自觉意识,发现偷盗者及时报警。

醉酒驾驶机动车被查 **取保候审被传唤多次** 未到,终被批准逮捕

本报1月13日讯(记者 杨玉龙 通讯员 李扬) 记者从东营交警直属四大队获悉,为做好2014年涉嫌危险驾驶罪案件处理的收尾工作,减少和预防重特大道路交通事故发生,保持对严重交通违法的高压态势。12日,直属四大队处理一涉嫌危险驾驶罪在逃案件。

据了解,2013年11月23日19时20分许, 扈某驾驶鲁E牌照小型轿车沿海港路由东向西行驶,行驶至海港路与海滨路路口西侧时,被执勤民警当场查获。经检测,血液中酒精含量为193.91mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。于2014年1月7日刑事拘留,2014年1月10日办理取保候审手续后,多次传唤到案处理未到。2014年6月20日,河口区人民法院对其下达开庭通知未到,2014年9月20日批准逮捕,批捕期间该嫌疑人一直未出现。

据东首交警直属四大队民警介绍,经 民警多次对其家人做思想工作,扈某于 2015年1月12日成功归案,目前已羁押于 河口区看守所。

